

市场热点

标准或今年出台 行业将迎来高速发展时代

虚拟现实概念股有望爆发



4月14日,工信部电子技术标准化研究院全文发布《虚拟现实产业发展白皮书5.0》(简称《白皮书》),呼吁尽快启动虚拟现实标准化工作研究,建立标准体系,规范行业发展。

据媒体消息,《白皮书》引用的艾媒咨询数据显示,2015年中国虚拟现实行业市场规模为15.4亿元,预计2016年将达到56.6亿元,2020年国内市场规模预计将超过550亿元。

东兴证券认为,虚拟现实行业将迎来高速发展时代。随着国内外科技巨头积极布局虚拟现实行业,虚拟现实将迎来爆发的元年,硬件产品和内容的投入都将显著增加。未来虚拟现实行业的投资也将大幅增加,行业增速有望提升至30%左右。虚拟现实产业链规模初具,看好上游硬件设备领域。虚拟现实产业链中,上游硬件设备是发展较快、投资较热、收益较高的部分,随着传感技术、屏幕技术和芯片技术的完善,上游硬件的发展将率先打开虚拟现实技术领域的客户群,形成具有吸引力的市场和投资增长点,为下一步内容生态完善做好准备。看好虚拟现实内容在娱乐、医疗、教育等领域的拓展。随着硬件端设备的逐渐发展,内容端的充实也必须同时跟进。虚拟现实行业

在未来,将彻底地从各个方面改变人类的生活方式,从娱乐领域率先形成突破,再继续渗透至医疗、教育、房地产、零售等行业。随着人们的生活方式彻底改变,虚拟现实的市场需求和投资机会都将迅速膨胀,在前期进行投资,可以获得更大的回报。看好具有战略前瞻且先行先动的公司。

兴业证券认为,内容平台将获得成长机遇,除硬件厂商自身的内容分发渠道外,看好具备用户和渠道资源的第三方VR平台。推荐顺网科技,其他受益标的包括盛大网络、国旅联合、奥飞动漫、川大智胜、岭南园林、高新兴等虚拟现实平台及制造商。

安信证券认为,坚定推荐虚拟现实产业链。重点关注歌尔声学、水晶光电、福晶科技为硬件首选。

杨晓春

国元视点

短线整理不影响向上趋势

周五公布一季度GDP同比上涨6.7%,环比去年四季度小幅下降,经济呈现稳中回升态势,符合市场预期。大盘依然窄幅波动,沪综指在周四的收盘点位附近整理,收盘时两市共成交5854亿元,与周三突破时的量能相比,明显萎缩。盘面观察,虽然近两个交易日量能萎缩,但主动调整意愿并不强烈,显现出强势修整的特征。

周五公布一季度宏观经济数据,一季度GDP同比增长6.7%,比去年四季度的6.8%略有下降,但3月份经济的反弹使得二季度经济止跌回升预期增强。一季度,全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长5.8%,增速比上年全年回落0.3个百分点,比今年1~2月份加快0.4个百分点,主要由于3月份的快速增长带动,整体呈现缓中趋稳态势。固定资产投资受房地产投资回暖的拉动,获得了10.7%的增长。二季度是国内传统行业开工旺季,有望拉动投资、进出口稳步回升,预计二季度GDP环比小幅上升。

本周,沪综指在周三放量突破3000点,使得大家一直担心的方向性问题得以明确,摆脱连续三周的平台整理,选择震荡上行。周K线分析,沪综指在120日均线附近盘整三周,本周脱离均线向上,成交量也同步放大,单边成交1.25万亿,做多信心逐步恢复。成功突破后,意味着指数进入3000点上方区域,后续缓慢向上挑战120日均线。我们认为中短期反弹高度将严重受阻于此,3200~3300点区域是强阻力区,逢高注意风险。

板块热点方面,可以关注迪士尼主题机会,6月份正式开园,对迪士尼相关公司的业绩拉动开始显现爆发,尤其是旅游酒店、休闲娱乐等行业面临巨大机会。该板块将从题材炒作转变为业绩成长,可重点关注。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
国元理财大讲堂2016
年春季策略报告会,4月
23日上午9:30相约在梅
山饭店北楼聚贤厅!
咨询电话:62851802
www.gyzq.com.cn
手机开户支持 苹果 或 安卓

概念题材

提前布局MSCI概念股

周五有媒体报道称,不少机构都预计今年6月MSCI将会把A股纳入其全球指数系列,去年6月,由于A股市场对外国投资者准入设置了太多限制,MSCI决定暂不将A股纳入指数。

花旗策略师Jason Son预计MSCI今年6月份宣布将A股纳入指数的概率为51%,今年年底之前为75%,2017年年底之前为99%。由于实际的执行日期通常在一年之后,因此花旗预计真正落实要到2017年年中。

瑞银(UBS)最近指出:“与上一轮市场咨询相比,MSCI今年宣布纳入A股的可能性明显提高。”瑞银指出,今年2月中国外管局发布的《合格境

外机构投资者境内证券投资外汇管理规定》基本解决了此前投资者对额度分配的担忧。

而QFII新规允许开放式基金按日汇入和汇出资金以及未来深港通的启动和沪港通的扩容可解决对资本流动限制的担忧,不过去年股灾时期所出现的大规模停牌问题仍需要得到有效解决。

花旗建议投资者在A股进入MSCI指数之前提前布局15只股票:美的集团、格力电器、上汽集团、保利地产、恒瑞医药、中国建筑、上海机场、宇通客车、国电南瑞、大族激光、春秋航空、海康威视、海螺水泥、康得新、首创股份。 中财

应时报表

摘帽概念股受追捧 7只达标

又到年度业绩公布之际,一些有摘帽概念的ST个股将受到市场追捧。数据统计,7只ST股年度或将盈利,有摘帽可能。 杨晓春

简称	2013年每股收益(元)	2014年每股收益(元)	2015年三季末每股收益(元)	2015年三季末每股净资产(元)	业绩预告
*ST广夏	0.0052	0.0017	0.0002	0.2051	预降
*ST皇台	-0.1700	-0.2200	-0.0100	0.6552	预盈
*ST成城	-0.3807	-1.0295	-0.0370	0.0988	预盈
*ST海润	-0.1955	-0.8013	0.0106	1.0298	预盈
*ST狮头	-0.5700	-0.1800	0.0830	2.1137	预盈
*ST水井	-0.3143	-0.8566	0.1450	2.6133	预盈
*ST建机	-0.5213	-0.5292	0.0109	4.5555	预盈

哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:
哪些食物是不能多吃的?
哪些食物搭配是犯忌的?
哪些食物是最伤肾的?
北京保健专家是怎么给人开菜谱的?
为什么他们能红光满面、精神焕发?
传说中的四菜一汤,你会调吗?你会煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。
老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!
肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!
有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食(药

食同源)是营养的、是身体能接受的。
现在很多养生达人不怎么吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调养,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。
因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!
想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?
想知道自己怎么调配药食同源方吗?
想知道吃哪些饮食妙方只需3个月就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-826-0715邮购这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书新华书店统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!



0元邮购热线
400-826-0715